

在变局中期待破局

——朝鲜半岛的2018

新华社北京12月23日电 行将结束的2018年,朝鲜半岛上演了跌宕起伏的一幕幕大戏,局势发生了巨大的变化。尽管其中波折不断,夹杂不少老套剧情,依旧难掩迭出的精彩。尽管分歧犹存,但半岛和平机缘之窗依然敞开,世人对前景充满期待。

戏剧的高潮,无疑要数6月12日朝美两国领导人的历史性会晤。朝鲜国务委员会委员长金正恩与美国总统特朗普在新加坡举行首次会晤,就朝鲜半岛无核化及和平机制构建等事务展开磋商。

两国领导人会后发表联合声明,宣布努力建立新的朝美关系,构建朝鲜半岛持久稳固的和平机制。美方承诺向朝方提供“安全保障”,朝方承诺向着半岛完全无核化方向努力。历经数十年的政治隔绝和军事对峙,长期敌对的朝美两国终于相向而行,迈出了通过对话政治解决朝鲜半岛问题的重要一步。

从朝鲜半岛今年年初起出现对话缓和势头,到朝美领导人携手新加坡,中朝、朝韩、韩美领导人分别举行会晤,努力推动半岛局势走向缓和,走上对话协商的道路。

朝韩借平昌冬奥风积极互动,朝韩首脑会晤水到渠成。金正恩成为踏上韩国土地的首位朝鲜最高领导人,并与韩国总统文在寅三次举行会晤,先后发表《板门店宣言》和《9月平壤共同宣言》。南北离散家属会面、设立南北共同联络事务所、撤除非军事区哨所、着手连接韩朝铁路公路……尽管受限于国际制裁等限制,朝韩和解合作与交流的大门已经再次

打开。

中国提出的“双暂停”倡议,考虑了美国的利益,也顾及朝鲜的诉求,在朝美之间发挥了非常重要的协调作用。朝美峰会前后,金正恩三次访华,中朝领导人三次会晤,为推动朝鲜实践新路线、朝美元首实现会晤发挥了重要作用。

实现朝鲜半岛无核化、构筑半岛和平机制,已成为国际社会普遍共识。国际社会始终积极推动、乐见其成,也始终乐见对话势头持续。有关各方良性互动,共同推动半岛迎来走向无核、和平、繁荣新时期的历史性机遇。随着朝鲜半岛局势出现转圜,朝核问题的相关各方在沉寂已久后又重拾对话:俄方今年多次邀请金正恩访俄;日本首相安倍晋三表示愿与金正恩会晤,长期陷于僵局的朝日关系出现升温迹象。这也再次印证,半岛的和平稳定符合国际社会的期待。

历史站在新的起点,但朝鲜半岛和平稳定的目标注定不会一蹴而就。朝美联合声明仅仅确定了一个积极的总体框架,缺乏在朝鲜半岛建立和平机制、实现无核化的具体路径规划。

此后几个月里,朝美之间时而和风丽日,时而狂风暴雨,半岛局势也时而山重水复,时而柳暗花明,冷热交替频繁闪现。

首次朝美峰会后,双方在解除对朝制裁、朝鲜弃核步骤及方式等重大问题上无法达成一致。无核化谈判因双方在先发表终战宣言还是先弃核问题上各执己见而陷入僵局。“谁先让步”成为制约朝核问题解决的主要难题。

尽管朝方采取释放美国人、废弃丰溪里核试验场、送还朝鲜战争美军士兵遗骸等善意举措,仍未能撬动美方立场发生松动。美国继续推行“极限施压”政策,对朝方企业、人员甚至朝鲜高级官员等实施制裁。陷入僵局的朝美核协商,与迅速升温的朝韩关系形成强烈反差,前者也对后者造成了牵制。

朝鲜半岛问题的本质是安全问题,实现半岛和平的关键在于妥善、平衡解决好各方的合理安全关切。作为朝核问题直接当事方,朝美双方要缓解乃至彻底扭转半个多世纪来的敌视与对抗,仅靠一两次谈判显然不切实际,需要双方增进互信,不断投入“积极因子”,少反复,多落实,其中美国方面的立场和举措尤为重要。同时由于朝美缺乏互信,国际合作才能有效填补双方“信任赤字”。

“和平之窗”依旧打开,积极迹象在年末再度显现。美国白宫放出消息说,特朗普或于明年1月或2月与金正恩再次会晤。外界认为,美朝领导人第二次会晤将会是无核化进程“最关键的时刻”。二十国集团领导人布宜诺斯艾利斯峰会期间,中美元首会晤取得积极成果,也为朝美关系进一步发展起到稳定和促进作用。

朝鲜半岛无核化和平进程的每一次进展,都是各方展现诚意和勇气的结果。有关各方尤其是朝美双方,应珍视机遇,相向而行,凝聚智慧,展现魄力,化解难题,并行推进半岛完全无核化和建立半岛和平机制,推动局势不断缓和,化变局为破局,让来之不易的希望变为现实。

嘉善书写县域科学发展样本



打造具有东方特色与美感的童梦世界——歌斐颂巧克力小镇。

(上接第1版)

“借船出海”,从“菜园子”变
为特色小镇

改革开放之初,农业大县嘉善只是上海的“菜园子”。近年来,嘉善进一步用好毗邻上海的地域优势和资源优势,“借船出海”,改善县域经济结构。省级特色小镇——归谷智造小镇就充分体现了“孵化在上海,转化在嘉善”的发展思路。

走进嘉善归谷智造小镇,仿佛



归谷智造小镇展示的高端科技产品。

来到科技展示馆。裸眼3D技术、无人机测绘、智能监控设备、氧传感器芯片……前沿科技让人眼花缭乱。“通过政策、土地、金融等要素保障,已经聚集电子信息、智慧医疗等产业项目130个。”归谷智造小镇办公室主任于飞燕介绍,不到3平方公里的小镇里,已有7000多人创业。

作为浙江距离上海最近的一

个特色小镇,大云镇更是定位“甜蜜旅游小镇”,对接上海企业的同

时对接上海游客。其中,歌斐颂

巧克力小镇集团去年就通过“旅

游+特色产业”的模式达到了2亿元的收入。“一般都是上海的旅行

社带队过来,也有很多上海的小

学在这里开展亲子活动,自己动手制作巧克力。”巧克力工厂工作

人员陈洁介绍,“旺季的时候,一

天要接待4000多名游客。”

除了歌斐颂巧克力小镇,大云

镇还拥有碧云花海、云澜湾温泉等

知名旅游景区。不久前,总投资52

亿元的梦东方·梦幻嘉善等一系列

优质项目也选址于此,规划集游

乐、文化、剧场、演艺等近十种休闲

度假业态于一体,打造具有东方特

色与美感的童梦世界。

城乡协调发展,高新产业集群,

特色小镇提升,嘉善县域经

济结构不断优化,数据显示:

2017年,嘉善城镇居民人均可支

配收入超过5.4万元,农村居民

人均可支配收入近3.2万元,城

乡居民人均收入比例1.69:1。从

农业大县到与上海“同城”,在改

革与开放中,嘉善探索出县域科

学发展的“嘉善样本”,正逐步成

为“地嘉人善”的美好家园。

浙江史上最大“套路贷”系列案开审

130名被告人中已有79名被判刑

本报记者潘仙德报道 今年6月4日,本报在第1版以《浙江史上最大“套路贷”案件告破,台州警方抓获嫌犯246人,涉案金额上亿元!》为题,报道了令全国震惊的温岭“4·26特大网络套路贷”案件。近日,温岭市人民法院依法对“4·26套路贷系列案”之一的12名被告人犯敲诈勒索罪一案进行一审公开审判,涂某

等被告人分别被判处4年2个月至3年不等的刑期。截至目前,温岭法院已审理该系列案件中的22件,130名被告人中已有79名被判刑,其中16名被判有期徒刑5年以上。目前案件还在继续审理中。

经法院审理查明,2017年8月开始,以吴某(另案处理)为首的恶势力犯罪集团,在福建省福

州市闽侯县先后成立福州威震震海科技有限公司、福建龙腾肆海信息服务有限公司,未经有关部门批准非法从事网络放贷活动,同时采取威胁、骚扰等手段强行催收贷款。

该犯罪集团有明确的组织者、领导者,组织成员众多且人员基本固定,为确立、巩固地位,获取非法利益,以龙腾肆海公司为统领发展

了下属多支团队实施具体犯罪。

其间,福建龙腾肆海信息服务有限公司下属的合众金融团队

涉及借款人2000余名,放贷金额

1467万余元,滋扰威胁被害人

300余名。涂某等人分别于2018

年3、4月进入该团伙,负责财务、

放贷催收等工作。至案发时,涂

某等人参与敲诈勒索涉案金额52

万余元。

公 告

我公司保险退保或赔款因收款人账号信息有误发生退票,无法联系到收款人,超过二年未能支付,请见报后速来认领,联系电话:057187099759。特此公告。

中国人民财产保险股份有限公司浙江省分公司

地市	应付对象	金额	地市	应付对象	金额	地市	应付对象	金额	地市	应付对象	金额	地市	应付对象	金额
杭州	富阳广成汽车有限公司	162.52	衢州	孔智群	950.00	义乌	胡小娟	735.00	温州	平阳公安局	1,130.37	温州	富庆旗	378.00
杭州	平安	6,439.67	衢州	江竹伟	1,000.00	义乌	张娟	225.00	温州	浙江宝业建设集团有限公司	5,332.20	温州	吴玉良	1,250.00
杭州	湖州地热	14,292.98	衢州	李建华	188.11	义乌	吴彬	208.69	温州	郑娜	1,981.39	温州	刘祥	821.13
杭州	浙江友通汽车有限公司	3,354.40	衢州	马修钱	1,843.00	义乌	蔡银俊	201.08	温州	温州市名威实业有限公司	600.00	温州	包序前	336.00
杭州	徐文军	315.84	衢州	衢州市衢江区卫生会计核算中心	1,400.00	义乌	吴权儒	488.23	温州	杜圣毅	561.00	温州	季家间	400.00
杭州	杭州吉娇服饰有限公司	817.20	衢州	王新英	900.00	义乌	赵兰珠	118.36	温州	林兴发	126.00	温州	杨开理	150.00
杭州	徐国军	1,200.00	衢州	王新荣	1,100.00	义乌	徐东海	189.00	温州	宋朝冲	126.00	温州	云仓	150.00
杭州	唐天恩	232.43	衢州	常山县幸福电器有限公司	3,659.27	义乌	郭均涛	1,785.98	温州	郑均弟	126.00	温州	朱直言	112.50
杭州	李建林	541.76	衢州	姚五省	302.91	义乌	楼伟	549.50	温州	薛继通	252.00	温州	温政治	112.50
杭州	王建华	784.59	衢州	谢翠莲	900.00	义乌	义乌市公路管理处(03省道义乌超限运输检测站)	3,330.13	温州	金忠雨	1,512.00	温州	包日亮	225.00
杭州	高宜法	253.92	衢州	徐善国	900.00	义乌	比尔	1,565.63	温州	林炳祥	126.00	温州	方德环	225.00
杭州	胡秉兴	5,802.00	衢州	刘金水	105.00	义乌	何杜华	627.36	温州	吴云东	126.00	温州	张逢真	240.00
杭州	周江妍	111.17	衢州	余冯庆	568.41	义乌	义乌市公路管理处(03省道义乌超限运输检测站)	750.25	温州	陈高中	252.00	温州	周周炼	240.00
杭州	浙江金恒德汽车用品采购城有限公司	1,918.11	衢州	李宝秀	240.00	义乌	枣庄市枣庄花二手车销售有限公司	817.32	温州	林观民	252.00	温州	苏苗贤	480.00
杭州	方聘	837.01	衢州	常山县人民检察院	300.00	义乌	蔡秀峰	372.34	温州	陈学胜	378.00	温州	王福全	1,050.00
杭州	吴红萍	1,266.25	衢州	常山县人民检察院	300.00	义乌	易正雄	1,385.71	温州	林炳红	378.00	温州	胡国标	225.00
杭州	吴红萍	892.36	衢州	衢州之江化工有限公司	4,100.00	义乌	上海锦天城(重庆)律师事务所	2,500.00	温州	刘仕鹏	504.00	温州	胡国权	450.00
杭州	应列维	333.51	衢州	方向东	614.47	义乌	陈卫兵	151.77	温州	钟运喜	504.00	温州	王存永	450.00
杭州	浙江凤起花鸟城新视觉花店	1,908.91	绍兴	陈渭永	350.00	义乌	丁丰辉	789.86	温州	杨光荣	630.00	温州	林世普	600.00
杭州	许魏	697.88	绍兴	黄铁贤	210.0									